
Raadsvergadering:f }LT 9
'U 1 /77de?&s

Besluit: Q 'n

Ja-sticker
AMENDEMENT 8eC Voorstlnummer:

[, ö-Vo-S os3us­
ccx- o4 - >D>- I>

Tee FJ LF -3L
De volgende partijen dienen een aanpassing in op: Afvalstoffenverordening onder het
grondstoffenbeleidsplan, agendapunt Se

LOKAAL
DIJK EN WAARD

al Dijk en Waard
Floris de Boer Perry Stet

We stellen vast dat:

Er anno 2023 nog steeds veel reclamefolders worden bezorgd en belanden in de bak met oud
papier
Er jaarlijks miljoenen bomen worden gekapt om papier te produceren wat vervolgens
verscheept wordt naar Europa
Een deel van dat papier wordt gebruikt om reclamefolders te drukken en te versturen terwijl
er redelijke alternatieven beschikbaar zijn.
Er geen juridische beperkingen meer zijn aan het gebruik van en/of verplichting op een Ja/Ja
sticker
Uit jurisprudentie blijkt dat 3 maanden een redelijke en billijke termijn is om over te stappen
op de Ja-sticker.
De Ja-sticker een beproefde methode is om de stapel oud papier bij huishoudens te
verminderen

We hebben-nagedacht over en houden rekening met:

Het belangrijk is dat de gemeente Dijk en Waard haar steentje bijdraagt in het tegengaan van
massale bomenkap
De keuze om een reclamefolder te ontvangen nog steeds bij de ontvanger behoort te liggen.
Adverteerders de tijd moeten krijgen om zich voor te bereiden op de invoering van deze
sticker, te weten een halfjaar.
Huis-aan-huisbladen nog steeds verspreid moeten kunnen worden, ook na de invoering van
de Ja-sticker

We vinden dat:

De gemeente Dijk en Waard haar steentje bij moet dragen aan het tegengaan van bomenkap
ten behoeve van de papiervoorziening.

Besluit toe te voegen aan de afvalstoffenverordening:

§ Ongeadresseerd Drukwerk

1. Artikel 15: Ongeadresseerd drukwerk
a. In dit artikel wordt verstaan onder: huis-aan-huisblad:

i. ongeadresseerd blad dat met een vaste frequentie gratis huis aan huis wordt
verspreid in een geografisch beperkt gebied, waarvan tenminste 30% van de
inhoud bestaat uit informatie over en nieuws uit het eigen
verspreidingsgebied, niet zijnde reclame;
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ii. ongeadresseerd reclamedrukwerk: reclamedrukwerk of proefmonsters van
producten die gratis huis aan huis worden verspreid zonder vermelding van
naam, adres of postbus en woonplaats van de ontvanger, niet zijnde:

1. een huis-aan-huisblad of andere informatie over werkzaamheden of
activiteiten in de buurt die voor de bewoners of gebruikers van een
woning, bedrijf of woonschip in die buurt van belang zijn om te
weten;

2. drukwerk van vrijwilligers of niet-commerciële organisaties.
b. Een huis-aan-huisblad mag worden bezorgd bij een perceel, tenzij de bewoner of

gebruiker expliciet kenbaar heeft gemaakt geen prijs te stellen op het ontvangen
ervan.

c. Het is verboden ongeadresseerd reclamedrukwerk te bezorgen bij een perceel, tenzij
de bewoner kenbaar heeft gemaakt prijs te stellen op het ontvangen ervan.

Besluit de afvalstoffenverordening als volgt te wijzigen:

2. Artikel 19. Inwerkingtreding en citeertitel
a. Deze verordening treedt in werking met ingang van 1-1-2024 met uitzondering van

artikel 15 welke in werking treedt op 1-7-2024
b. Deze verordening wordt aangehaald als: Afvalstoffenverordening Dijk en Waard 2024

Besluit de volgende artikelsgewijze amendering toe te passen:

Artikel 15 wordt Artikel 16
Artikel 16 wordt Artikel 17
Artikel 17 wordt Artikel 18
Artikel 18 wordt Artikel 19
Artikel 19 wordt Artikel 20

Bijlage schema

Sticker Huidig Nieuw

Geen sticker H.a.h-bladen & reclame H.a.h-bladen

Ja-Sticker NVT H.a.h-bladen & reclame

Nee-Nee-Sticker Niks Niks

Ja-Nee-Sticker H.a.h-bladen H.a.h-bladen
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